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ELŐSZÓ 

Kedves Olvasó! 
A levéltár a nemzet emlékezete. A levéltárosok a küldetés végrehajtói, akik nemcsak az 
iratok őrzői és feldolgozói, hanem e szellemiség letéteményesei is. Mindennapjainkat 
így a múlt megmaradt forrásainak közelsége határozza meg. Munkánk fontos része a 
helytörténet megismerésének ösztönzése, segítése. Mi magunk is igyekszünk jó példát 
mutatni saját történetünk feltárásával, elődeink tiszteletével. 

Évkönyvek sorozatunk 22. kötetét volt kollégáink emlékének szenteljük. Szerzőink 
személyes ismeretségük vagy a kutatási témájuk révén voltak szorosabb kapcsolatban 
a nyíregyházi levéltár elhunyt vezetőivel, munkatársaival. Igazgatóink, Kiss Ernő, Kol-
lega-Tarsoly Sándor, Hársfalvi Péter, Balogh István, Gyarmathy Zsigmond és Nagy Fe-
renc mellett tisztelgünk volt tudományos munkatársaink, Henzsel Ágota és László Géza, 
továbbá Margócsy József helytörténeti tanácsadó előtt, akinek gazdag írásos hagyatékát 
mi őrizhetjük.  

A tanulmányok egy része felidézi a levéltár történetének 1-1 időszakát a 17. századtól 
napjainkig, áttekintve tevékenységét, bemutatva vezetőjének szakmai életútját, vagy 
éppen olyan aspektusból világítva meg életét, jellemét, amelyet kevésbé ismertünk. Az 
írások másik nagy csoportja izgalmas barangolásra hív térben és időben. Szatmártól 
Mátyusföldig, Zalától Szabolcson, Szatmáron át Heves megyéig villannak fel előttünk 
a különböző korok történései, a hajdani életek. A kötet harmadik fejezetében a Nyír-
egyházához kötődő munkák kaptak helyet. A város történetét ezek az új kutatások kü-
lönböző aspektusból gazdagítják. 

Köszönettel tartozunk az országhatáron belül és túl lévő levéltárakban, tudományos 
intézményekben dolgozó kollégáknak, akik fontosnak tartották, hogy egy tanulmánnyal 
részesei legyenek ennek az emlékkötetnek, így idézve fel az elmúlt évtizedekben a nyír-
egyházi levéltárosokhoz fűződő szakmai kapcsolatukat. 

A kötet nyomdai költségeinek fedezését a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi 
Kollégiuma támogatta. 

 
a szerkesztő
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